

City of Smyrna

City of Smyrna
A.Max Bacon City Hall /
Council Chambers
2800 King Street
Smyrna, GA 30080
770-434-6600
www.smyrnacity.com

Legislation Details (With Text)

File #: 2017-412 Version: 1 Name:

Type: Proclamation Status: Agenda Ready

 File created:
 10/13/2017
 In control:
 City Council

 On agenda:
 11/20/2017
 Final action:
 11/20/2017

Title: Proclamation in Recognition of Small Business Saturday, November 25, 2017

Sponsors: Doug Stoner

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Issue Sheet 2017-412 Small business Saturday 11-25-17.pdf, 2. Small Business Saturday_Nov 25

2017_final.pdf

Date Ver. Action By Action Result

WARD: All

COMMITTEE:

\$ IMPACT:

Proclamation in Recognition of Small Business Saturday, November 25, 2017 **ISSUE**: Proclamation in Recognition of Small Business Saturday, November 25, 2017

BACKGROUND: Proclamation was requested through Women Impacting Public Policy (WIPP) and the Small Business Saturday Coalition to support the national effort to drive consumers to shop at local independently owned businesses on the Saturday after Thanksgiving

RECOMMENDATION/REQUESTED ACTION: